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Барижив нерухомістю небіжчиків? Скандальному судді Тандиру
оголосили підозру за махінації з квартирами
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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Колишнього голову Макарівського суду Олексія Тандира, який збив на смерть

нацгвардійця, тепер підозрюють у привласненні квартир померлих громадян. За

даними слідства, він був частиною злочинного угруповання, що за допомогою

фальшивих документів «віджимало» житло в Києві та Одесі.

Про це повідомляє Державне бюро розслідувань.

До складу банди входили посадовці виконавчої служби, адвокати та підставні особи.

Вони шукали житло власників, які нещодавно померли або довго не з’являлися вдома,

і оформлювали на ці об’єкти фіктивні борги. Тандир, користуючись суддівською
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владою, виносив рішення на підставі фальшивок, що дозволяло перереєструвати

майно на спільників для подальшого продажу.

Таким чином зловмисники встигли привласнити шість квартир на загальну суму 7,6

мільйона гривень. Ще одне житло вартістю 2 мільйони банда переоформити не

встигла через втручання правоохоронців. Суд уже відправив Тандира під варту без

права застави за цим новим звинуваченням.

Захист Олексія Тандира категорично заперечує провину. Адвокат Олег Юрченко

заявив, що підозра безпідставна, а нову справу «зліпили» лише для того, щоб не

допустити виходу підзахисного із СІЗО. Він наголосив, що доступ до матеріалів справи

адвокати отримали лише безпосередньо перед засіданням.

Нагадаємо, Тандир уже понад два роки перебуває під вартою через смертельну ДТП на

в’їзді до Києва. У ніч на 26 травня 2023 року він у стані сп’яніння збив нацгвардійця

Вадима Бондаренка на блокпосту. Родина загиблого вимагає від екссудді

відшкодування у розмірі понад 40 мільйонів гривень.

Тепер, окрім справи про загибель військового, Тандиру інкримінують участь у

злочинній організації та шахрайство в особливо великих розмірах. Якщо провину

доведуть, йому загрожує до 12 років ув’язнення з повною конфіскацією майна.
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